
Collingbourne Auctioneers

LOT CATALOGUE Estimate Price
WEEK 28

24-Jul-2021

1 Antique tractor 4,500-5,000  
2 3x Beautiful silver plate Items 500-700  
3 A very old fire companion set in perfect condition 3,000-3,500  
4

A 21" Diameter old bronze wall hanging gallery 
tray with lovely filigree rim on 4 feet

2,500-3,000  

5
Set of Six stainless steel very strong steak knives & 
A heavy steel chopper knife

1,000-1,200  
6 2x Antique iron 1,200-1,500  
7 Vintage Japanese squid grinder 1,500-2,000  
8 Job lot of Old clay vases and other bits 1,000-1,200  
9 A pair of candle holder 400-500  
10 3x Antique scale weigh 2,000-2,200  
11

Antique Trench Art Brass Pestle and Mortar use and 
display in apothecary shop

1,700-1,800  
12 Large gilt bronze thai godess figure H.95cm 10,000-12,000  
13 Copper pot 1,500-1,800  
14 Candle holder 300-400  
15 Selection of brass 2,000-2,500  
16

Louis Vuitton Shoes (value new 25,000 each) Size 
42

15,000-18,000  
17 Pair of brass trays 2,000-2,500  
18 Candle holder 700-1,000  
19

Perfect condition shoes made in Italy (value new 
5,000) Size 42

2,000-2,500  

20
Louis Vuitton Shoes (value new 25,000 each) Size 
42

15,000-16,000  

21
Perfect condition Shoes made in Italy (value new 
5,000) Size 42

2,000-2,500  
22 Large gilt bronze thai godess figure H.95cm 10,000-12,000  
23 3x Deco candle stick 700-800  
24 Antique ship anchor 1,200-1,500  
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25 Copper vase 900-1,000  
26 Large brass old milk churn 2,000-2,500  
27 Wooden Hand Carved pale with brass Surround 2,200-2,500  
28 Japanese lacquered cabinet with figure and drawers 15,000-17,000  
29 Indian hand operated harmonium perfect condition 6,000-8,000  
30 Chinese Abacus,home made.Very nice 1,500-1,700  
31

A pair of Chinese bronze eagle hawks on tree 
stumps with Chinese stamp to bases

2,500-3,000  

32
19th Century Chinese Poly-chrome Porcelain 
Bulbous Lidded Vase (Yong Zheng Mark To Base)

3,000-3,500  
33 Bronze Dragon and turtle on money statue 3,500-3,700  
34 Bronze sitting Buddha 6,000-6,500  
35 6 very nice horse brasses on a black leather strap 900-1,200  
36 Pair boars head stirrup cups 2,700-3,000  
37 Lovely Resin figure 500-800  
38

A perfect copy picture of Vincent van gogh famous 
self portrait dated 1888 information to rear

1,700-2,000  

39
A vintage Bombay Czech republic 24% lead clear 
crystal decanter

1,500-1,600  
40 Copper kettle 700-1,000  
41

A perfect copy picture of Vincent van gogh famous 
self portrait dated 1889 information to rear

1,700-2,000  
42 Lady resin 1,000-1,200  
43 Carved pedestal and lady figure stand 5,000-6,000  
44 antique plaster plaque of cherub, wall hanging 1,500-1,700  
45 Lady resin 1,000-1,200  
46 Bronze Chicken on Chinese money statue 3,500-3,700  
47 Copper vase 900-1,000  
48

Vintage Brass Hanging Plate Platter Tray Dish For 
Scale Or Hanging Ceiling Shelf

1,200-1,400  
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49 Antique telephone 2,900-3,000  
50 Bronze sitting Buddha 6,000-6,500  
51 Chinese abacus 40sm 2,900-3,000  
52 Temple bell on stand 4,500-5,000  
53 Murano style glass 1,000-1,200  
54 Chinese Bronze Vase with Bronze Stand 2,000-2,200  
55 Brass pot with lid 1,500-2,000  
56 Small Chinese decorated screen 800-1,000  
57 Crystal table clock 500-800  
58

2 11½" Dutch Delfts vintage hand painted hanging 
plates

1,500-2,000  
59 Bronze ship statue 500-600  
60 Bronze sitting Buddha 6,000-6,500  
61

Bavarian necklace with watching bracelet (Stand 
not included )

700-1,000  
62 5pcs Beautiful hallmarked Silver Souvenir Spoons 1,500-1,700  
63 Ring 400-600  
64 Beautiful Ornate Bali bracelet 1,500-1,800  
65 Heavy silver salt & pepper 1,500-2,000  
66

Circular sterling silver pendant tear drop cabochon 
shaped Garnet

2,000-2,200  

67
German ww2 style Ss troops tanks honor badge and 
prisoner of the war honor badge

1,300-1,500  
68 Pair of art nonveau silver brushes 4,000-4,200  
69 12 Souvenir silver spoons stamped 3,000-3,500  
70

Sterling silver filigree pill box with blue enamel 
centerpiece

1,200-1,400  
71 Silver bracelet 1,500-1,800  
72

AN antique letter opener very nicely engraved with 
a Ivorine bone like silver handle

1,500-1,800  
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73
A hand painted stoneware ornament of an old 
fisherman boat & fish on A base

700-1,200  
74 Bronze China money box figure 3,500-3,700  
75 A pair of bronze rat figure 1,800-2,000  
76 Oil lamp no shade 600-800  
77 Bronze rabbit 1,000-1,200  
78 Silver plated tray with handles 900-1,200  
79

2 small 6 1/2" diameter Japanese Imari plates & 
stands

1,200-1,500  

80
A very heavy old casting of a Mother Dog & her 
two puppies A lovely figurine

2,600-3,000  

81
Waterford Crystal Vase 7" Tall Footed Base Heavy 
signed and good condition

1,900-2,000  
82 A Man sitting on a chairs, Bronze 1,200-1,500  

83
A lovely ladies silver chain genuine lapis lazuli 
stones & matching genuine silver earings stamped 
925 stand not included

3,000-3,500  

84 Very nice benjaron boxed pair of small plates 600-800  
85 A silver plated sugar sifter 1,300-1,500  
86 Candlestick 600-800  
87

A beautifull 22"x15" 9 kilograms antique bronze 2 
colour horse on A bronze stand

5,000-5,500  
88 Wooden Carved tray 800-1,000  
89

Old Wooden Large gilt thai godess figure some 
damage H.130

30,000-32,000  
90 A pair of Victorian silver plated toast racks 1,700-2,000  
91 Very old Bronze Ceremonial Bangles 1,500-2,000  
92

A very fine antique pedestal colum in brass & 
copper

20,000-22,000  
93 French Marquetry With Ormolu Mount 56x83x52cm 12,000-13,000  
94 GEO lll Berry spoon 1807 date 4,000-4,200  
95 French rolling drum clock late 25,000-28,000  
96 Bronze Roman figure H.68cm 12,000-15,000  
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97
English Silver Plate Candelabra, BARKER-ELLIS 
of Birmingham, double arms gadroon and bead 
pattern C.1920

2,500-2,700  

98
A heavy old bronze Buddha dancing elephant 
Ganesha god of wealth

1,200-1,500  

99
Hand made Italian art glass bowl with fluted side 
accents decending to a lyre shape stem mounted on 
granite base (35*23*40 cm.)

4,500-5,000  

100 Heavy Chinese lion statue 2,000-2,500  
101 Old book 5,000-6,000  
102

A very nice ladies genuine black & gold snakeskin 
hand bag with a gold chain

1,400-1,600  

103
A beautiful 6 bottle silver plate cruet, the bottles all 
Cranberry

10,000-12,000  
104 Bronze Chinese Embossed bronze plant sing to base 7,000-8,000  
105 Tall copper vase 1,500-1,600  
106 A lovely brass engraved tankard in A velvet box 800-1,200  
107 Silver plated serving dish with lid 3,000-3,200  
108 Antique telephone 2,900-3,000  
109 Decanter with stopper 800-1,000  
110 Silver plated Salver 1,500-1,700  
111

Perfect condition Shoes made in Italy (value new 
5,000) Size 42

2,000-2,500  
112 Red Ceramic Jar with lid on Stand 800-1,000  
113 Crystal jar Made in Belgium size is 5.5/5.5 inch 1,000-1,200  
114

Perfect condition Shoes made in Italy (value new 
5,000) Size 42

2,000-2,500  
115 Hennessy brandy with stand 2,000-2,500  
116 Chinese Bronze Vase with Bronze Stand 2,000-2,200  
117 Temple bell on stand 5,500-6,000  
118

Perfect condition Shoes made in Italy (value new 
5,000) Size 41

2,000-2,500  
119 Bronze sitting Buddha 6,000-6,500  
120 4pcs Disney coffee Mug 500-600  
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121
Heritage doll 1960's hand beaded and dressed by the 
Oglala Sioux indians

700-800  

122
Copper Bowl with bronze vine leaf edge accent with 
ball and claw feet (dia. 40 cm.)

2,500-2,700  
123 Mahjong Game In Box 1,500-2,000  
124 Silver ladle 3,000-3,200  
125 Ceramic decoration 500-600  
126

A lovely 13" scalloped rim Japanese Imari plate 
&stand stamped to base

1,700-1,800  
127 Copper pot 1,500-2,000  
128

2x Dragon Green by Booths Dinner plate Scalloped, 
Gold Trim C1912

1,200-1,400  

129
A vintage chese cloch bungalow by beswick ware 
stamped to base

900-1,200  
130 Dragon on stand 2,000-2,500  
131 Original stone from Madagascar 1,000-1,200  
132 Lady indo figure 1,000-1,200  
133 Jordan 1897 the chesea house london planter 3,500-4,000  
134

A very nice heavy vintage hand painted stoneware 
pendelfin cottage 12x9 inches

1,600-1,800  
135 Small Dres Dresden chard figure 2,500-2,800  
136 Hardwood Carved Sitting Buddha 65cm H.32 10,000-12,000  

137
Antique precision shop scale made out of brass with 
a wooden base with felt lined receptacles for the 
standardized brass weight

2,500-2,800  

138 Antique chinese silk iron 1,500-1,700  
139 Bronze lady hand on stand 1,500-1,600  
140 Mable table by Versace style 4,000-5,000  
141 Tandem bicycle 8,000-9,000  
142 Forte bicycle 6,000-7,000  
143 Wooden chest with drawers 75x60x80 10,000-12,000  
144

A 21" x 17" old picture of a steam train " Morning 
delivery "

1,000-1,200  
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145
A nice picture in a gilt frame by John Middleton " A 
village game"

600-800  
146 Victorian inlaind round table 120x63cm 18,000-20,000  
147 Large inlaid bureau with 4 drawers 53x101 H106cm 14,000-15,000  
148

A very nice 30"x20" hand made old oval bronze 
tray nicely embossed with leaves

2,500-3,000  
149 A wooden picture with 2 owls 1,400-1,600  
150 LP Player with LP Recoard 5,500-6,000  
151 A Carpet microfiber size 150x210cm 1,300-1,500  
152 A carpet microfiber size 150x210cm 1,300-1,500  
153 Chinese painting of mountain 1,500-2,000  

154
A pair of 26" x 21 " Chrome lithographie antique 
1890 pictures of grapes & vines in very nice walnut 
frames

5,000-6,000  

155
Tibetan painting cupboard with drawers 42x90cm 
H.140

18,000-20,000  
156 Book shelf 33x94cm H.140cm 8,000-9,000  
157 Oak Bookcase (90) 30x110x117cm 10,000-12,000  
158 Bernard Ghobert 's Crayon Painting 1973 7,500-8,000  
159

Beautifull Quality vintage signed oil painting of 
woodland scene with waterfall & deer

2,000-2,500  
160 Moghone handcarved Keraton mirror frame 6,000-8,000  
161 Chinese lamp 1,100-1,400  
162 Conner cabinet (28) 5,000-6,000  
163 3pcs Wooden carved Buddha wall hanging 61x92cm 2,000-2,500  
164 3X pictures of Sydney harbour bridge 1999 1,000-1,200  
165

A heavy teak wood 48'x20 beautifully carved wall 
plaque with Elephants

2,200-2,500  
166 Rose wood Glass display cabinet 40x90cm H.196 16,000-18,000  
167

A very old 44" x19" heavy hardwood frame picture 
of wild horses running in the sea chip to glass

1,500-1,500  
168 Carved oak 3 Tier buffet 25,000-27,000  
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169
Antique Chinese cabinet with 2 doors 45x100cm 
H.162

12,000-15,000  

170
A large 30"x19" still life oil on canvas painting of 
fruit in a beautifull gilt frame

5,000-6,000  
171 Chinese cupboard brass with fixtures 43x107x75cm 18,000-20,000  
172 Small marble top cabinet 5,000-6,000  
173 Jacobsen Tri King 1672D with 2keys 120,000-130,000  
174 Victorian pedestal table with Walnut top 0-0  
175 Large wooden office Desk 89x180cm H.77 10,000-12,000  
176 Wine cellar fridge 10,000-12,000  
177 Oak sideboard with key 50x120x110cm 10,000-12,000  
178 A fine beautiful antique gilt framed mirror 5,000-6,000  
179 18"x 14" Gilt framed picture of A Semi naked lady 800-1,200  
180 Oil painted in gilt frame 4,000-4,500  
181 A Picture 55x65cm 800-1,000  
182 A picture 600-800  
183

Large Chinese painting on marble framed 
72x131cm

8,000-10,000  
184 A Picture of the beach 4,500-5,000  
185 A picture with frame 1,500-1,600  
186

A 98x 78cm oil painting A tiger in Jungle scene in 
A beautifull 18c style rococo frame signed by artist

3,000-3,500  
187 A Picture of Sea waves 6,000-6,500  
188 Pioneer speaker set 2,000-3,000  
189 Sherman sound system with remote 3,000-3,500  
190 Half Moon table 50x100x77cm 4,000-4,500  
191 Grandfather 3 seater cream fabric standard polish 12,000-15,000  
192

A Pair of upholtered matching French Roccoco 
carved wood wing chairs

7,500-8,000  
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193 Louis single ended sofa W200 D.85 H.90 12,000-15,000  
194 Long Chinese hall bench 47x160x80cm 12,000-14,000  
195 Elephant seat 58118x75cm 6,000-7,000  
196 X tray dark polish 1,500-2,000  
197 Wooden Coffee table 80x110x35cm 10,000-12,000  
198 2x Beige armchairs 4,000-5,000  
199 Wooden Horse decoration 7,000-7,500  
200

MINI MARLBOROUGH ONE ARM CHAIRS & 
A TABLE KIDS

2,000-3,000  
201 Wooden Cabinet dimension 42x91x148cm 6,000-7,000  
202 Sideboard with drawers 42x 106cm H94 2,500-0  
203 2x Arm chair ford square back 6,000-7,000  
204 Office cabinet ( No Key ) 1,000-1,200  
205 Office cabinet ( No Key ) 1,000-1,200  
206 Flower Deco sofa w.125xD.55xH.64cm (SF083) 6,000-8,000  
207 Nintendo Wii game set 3,000-3,500  
208 Office desk 1,000-1,500  
209 Pair of Armcahirs 5,000-6,000  
210 A chair 500-600  
211 A large wood square table 126x126 H.76 4,000-5,000  
212 Stainless steel hydrocolitor Machine 6,000-7,000  
213 Samsung refrigerator inverter 8.4q 5,000-6,000  
214 Dressing table with stool 1,000-1,200  
215 Brown Sideboard granite on top 1,500-1,700  
216 4x wooden African masks 800-900  
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217 Teak TV sideboard cabinet 43x168cm H70 8,000-10,000  
218 Office cabinet with 1 Key 1,500-2,000  
219 Selection of Chinese coins 400-500  
220 Samsung Microwave 1,200-1,500  
221 Job lot of misc 500-600  
222 Philip blender 800-900  
223 4x wooden African mask 800-900  
224

A new 7 foot spinmaster fishing rod & a new 
D.A.M Sli reel & a box full of tackle

1,500-1,800  
225 Pair of candle holder and Green Decoration 1,200-1,300  
226 Dragon figure with Blue crystal 1,500-1,600  
227 A pair of candle holder 600-800  
228 Intelligent Money counter (New) 2,300-2,500  
229 Large Fruit bowl and 6x pink glasses 400-500  
230 Original old egg Ostrich 200-500  
231 Thai style stand and 3x boxes 600-800  
232 Candle holder set 200-300  
233 Candle holder of dragons 1,500-2,000  
234 Clock with Key holder box 600-800  
235

4 New top quality endura tools 10" files pair grips 
& utility knife

600-800  
236 Crystal glass bowl 500-800  
237 Job lot of English fiction 11books 0-0  
238 A lovely Wall Clock ( Glass broken ) 500-800  
239 Scans fan with remote 1,000-1,200  
240 1 Set with tea pot and 6 cups new in red box 900-1,200  
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241
A very nice swan watercolour 15" x 15" signed er 
buck land

900-1,200  
242 Wooden carved Buddha wall hanging 30x38cm 1,000-1,200  
243 Job lot of ceramic 500-600  
244 2 in 1 Film Slide scanner 500-600  
245 2 sets in original shell 1,000-1,200  
246 6x Wooden trays 1,000-1,200  
247 Set of Four Guinness coffee mugs with tray 600-700  
248 Job lot of misc 1,500-1,800  
249 Hinged Knee Stabiliser Support (size XL) 0-0  
250 Black & Decker wallpaper stripper 300-400  
251 Radar motion Sensor Solar Flood Light 135W. 1,200-1,300  
252 Oxygen steam mop 1,200-1,500  
253 Office cabinet ( No Key ) 2,000-2,200  
254 Wooden craved Chinese dragon 1,000-1,200  
255 A pair of dragons 500-800  
256

3x Small wooden carved Buddha wall hanging 
13x18cm

500-800  
257 4x wooden dot masks 800-900  
258 Hanmi- Safe with key 4,000-5,000  
259

Hand made brass Thai gallery tray with feet and 
piece edge rim embossed Thapanom 16"

1,800-2,000  
260 Job lot of books 300-400  
261 3 very nice 15 inch silver plate trays 1,600-1,800  
262 World map 500-600  
263 Chinese painting 800-900  
264 2x kids toys 700-800  
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265
3 New Top Quality endura hammers for different 
uses

600-800  

266
A brand new electric submersible water pump filter 
oxygenater

600-800  
267 Stainless steel cutlery set 200-300  
268

2 set of Decoratives : Morning glory pattern set in 
bottle & Marble design porcelain vases

800-1,000  
269 Lady resin figure 500-800  
270

SHARP COMPET CS-4194 Electronic Calculator 
(Printer needs servicing)

500-800  

Page: 12 of 12


